Arkusz zawiera informacje prawnie Uktad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA

chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie pomiarow sytuacyjnych i wysoko$ciowych oraz opracowywanie

wynikow pomiarow

Oznaczenie kwalifikacji: B.34
Wersja arkusza: X

B.34-X-19.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2019
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.

W celu aktualizacji fragmentu mapy zasadniczej geodeta musi pozyska¢ dane

A. zpanstwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.
B. zewidencji gruntow i budynkéw.

C. zurzedu wojewddzkiego.

D. zurzedu miasta.

Zadanie 2.
126 144 OPIS TOPOGRAFICZNY PUNKTU OSNOWY POZIOMEJ 1029
el 1029/1010 1
BY ] e v o s o v s Nazwa punkty T Klasa T Nr punktu
.parczewski ... Parczew . . .. ... Parczew . .. . Zarzgd Drog ... Lublin .
Fowsat mina Miejscowose Wojewddzkich ul. Turystyczna 7
"""" Whdajacy  Miejsce zamieszkania

St. bet. (15x15)(25x25)x70 42 b
P. bet. 20x20x10 o
Uklad wspolrzednych X Y

2000 |
H Kronsztadt 86

RR
So
1029
O C
{1028 1472
&
&
&
Stabilizacja 1987r. 1473

Okregowe Przedsiebiorstwo
Geodezyjno-Kartograficzne sp. z oo.
20-072 Lublin ul. Czechowska 2

Ile wynosi odleglos¢ od punktu osnowy do stupa elektroenergetycznego na zamieszczonym opisie

topograficznym?
A. 104m
B. 41,1m
C. 479m
D. 63,4m
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Zadanie 3.

Jaka mape przedstawiono na zamieszczonym rysunku? e
. o 7- P__ % D/ o
A. Klasyfikacyjna. / o 5\ Q\\; o
B. Topograficzna. .1 brzoza® ~. =y
C. Ewidencyjna. 2 \\O
D. Zasadnicza. Ty o

Vv 1.8

0 ' =
Al 0} "
7 o et

Zadanie 4.
Ile wynosi warto$¢ podporki, na zamieszczonym fragmencie szkicu, z wykonania geodezyjnego sytuacyjnego

pomiaru terenowego metoda ortogonalng?

A. 8,00 m
B. 16,55m m;j2
C. 17,00 m
D. 28.80m \
R
AN
1S
o | \
O_‘ \
2 \
\ \\
77777 bfffffyﬁ,ff,f
1S IS
2 2
3 e

Zadanie 5.
Ktora metoda nalezy wykona¢ pomiar katow, przy wyznaczaniu wspotrzednych punktu niedostgpnego,
metoda wciecia katowego w przod?

A. Wypeknienia horyzontu.

B. Pojedynczego kata.

C. Kierunkows.

D. Sektorows.

Zadanie 6.

W celu zalozenia osnowy pomiarowej wywiad terenowy nalezy wykona¢ w oparciu o mape

zasadnicza.
przegladowa.
topograficzna.
klasyfikacyjng.

Cowp
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Zadanie 7.

Odtwarzanie punktow szczegdlowej osnowy poziomej, w przypadku gdy znaki geodezyjne zostaly
zniszczone, powinno odby¢ si¢ na podstawie zapisanych w opisie topograficznym pomierzonych
odlegtosci do

A. punktéw zwanych pobocznikami.

B. najblizszych szczegotdw terenowych.

C. sasiednich istniejacych punktow osnowy.

D. szczego6tow terenowych z I grupy doktadnosciowe;.

Zadanie 8.

Do trwatego zaznaczania punktow osnowy poziomej nie mozna zastosowac
A. bolcow.
B. trzpieni.

C. znakdéw z kamienia.
D. palikéw drewnianych.

Zadanie 9.

Na podstawie zamieszczonego rysunku z pomiaru metoda niwelacji geometrycznej wskaz warto$¢ odczytu
na lacie w przod.

A. p=0920
B. p=1460
C. p=1580
D. p=2120

Ah=0,60m
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Zadanie 10.

Ile wynosi odczyt dla kreski "g" na zamieszczonym rysunku taty niwelacyjne;j?

A. 2615mm
B. 2540 mm
C. 2464 mm
D. 2390 mm

Zadanie 11.

| potozenie lunety Il potozenie lunety K[:r?dnkl Obliczenia kontrolne Bata
Obserwator
Srednie Sumy érednich Rc:)z;uca sur;]’\
o A A . kierunki odczytow 1+11 0 [ckzoln\;c Sekretarz
§ > |Odczyty: srednia  |Odczyty: srednia ZoloZenia' zredukowane dla W kol.
) 8 B B P : poszczegdinych ; 7
= o II . ) Szkic katow
S| < kierunkow |y, oo oo )
@ S %2 réznicy=kat Uwagi
5 | &
5 g g ¢ cc c cc g ¢ ¢ |c c|lg ¢ ccf g c cc g ¢ cc g ¢ cc
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
50140 50|60
100| 355 50 | 50 | 158 50|50 21?77 100
101 50|60 50140
50140 50|60 10
102| 5+400 50 | 50 | 205 50|50
50|60 50140 102

Na podstawie wpiséw do dziennika pomiaru katéw poziomych oblicz warto$¢ kata poziomego pomierzonego
mig¢dzy punktami 100-102 na stanowisku 101.

A, 50%00°00°

B. 150%00°00°°
C. 250%00°00°
D. 350%00°00%
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Zadanie 12.

: o i g o Przyrosty 2 3
s ) Domiary prostokatne Przyrosty domiaréw Bok osnowy wspblrzednych Wspolrzedne punktow _g :
§ i Axpi-p2 Ws_pé}czynnild A= sz § hv]
% 3 Odcieta | Rzedna odcietej | rzednej - o i Al<cos A Al'sin 4 X Y R é
S ! h Al Ah D pr-p2ob s A —Ahsin A +Ah<cos 4 ©
B - B Ja il +
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
P1 0,00 0,00 > 4950,12 | 7251,84 | P1
47,91 -22,47 ‘) 0,076398 | -1 18,74| - 49,49
R 4791 | -22,47 187,44 4931,38 | 7202,35| R
30,19 46,41 -0,997066 48,57| - 26,55
0,06
P 78,10 23,94 497995 | 7175,80 | P
109,34 | -23.,94 - 15,52 - 110,85
P2 | 187,44 0,00 | Suma | Suma 4964,44 | 7064,95 | P2
187,44 0,00

Na podstawie danych zamieszczonych w dzienniku obliczenia wspotrzednych punktow metoda ortogonalng

oblicz warto$ci AXpy.py 1 Aypy.p;.

A. Axpip; =-14,32 m, Ayp;pr = 186,89 m
B. Axpip; =14,32m, Ayp;p, =-186,89 m
C. Axpip, =187,44 m, Ayp;p; = 0,00 m
D. Axpip, =0,00m, Ayp;p,=187,44 m

Zadanie 13.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wartos¢ wspotrzednej Y punktu 2 w ciggu poligonowym
nawigzanym dwustronnie.

Przyrosty Wspotrzedne Oznaczenia
A. 9801,01 m Dx Dy X Y punktow
B. 9801,03m 393342 | 651087 25
C. 9801,05m
D. 9801,06 m 3899.09 | 9510,67 26
81,74 | 152247
3980,83 1
22.89 | 138,157
4003,72 ? 2

37,47 | 224,127

4041,19 10025,15 27
4052,27 10298,39 28
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Zadanie 14.

g ) Pomiar réznicy wysokosci Srednia réznica wysokosci &
§ Oznaczenie 55
8 stanowisk fat So ? I pomiar II pomiar ) ) Wysokosci
8 i reperow =K wstecz — 1 wstecz— 7> | dodatnia | ujemna punktow
a5 SR w przod- pi w przod- p2 +h —h
Z (t1—p1) (22— p2)
1 2 3 4 5 6 7
Z przeniesienia: %
Rp1000 50,0 0954 0993 239,890
1 21 90,0 2168 2209
-1214 -1216 ?

Na podstawie danych zawartych we fragmencie dziennika niwelacji reperéw oblicz wysokos$¢ punktu Z1.

A. 238,674m
B. 238,675m
C. 241,105m
D. 241,106 m

Zadanie 15.

Rysunek przedstawia fragment szkicu z sytuacyjnego pomiaru terenowego wykonanego metoda

biegunowa. D w diaika 79
ortogonalna.

Cnowp

|
weig¢ katowych. P B
wcigc liniowych. o > \?’¥ ©
B |
N -
257 v
o w .
7 .
| // 8 - I|'||
- i | |
§ ! \p\// 5 Ij | ,'IIIII
S \@ - 55 inogl 'r
i 6 %3 T (T n:ﬁm 'Q@ﬁ :
T
| 7 g
|
p O ——————___ _

Zadanie 16.

Ktéra metoda niwelacji polega na wyznaczaniu réznic wysoko$ci migdzy punktami terenowymi na podstawie
pomierzonych katow pionowych 1 odlegltosci poziomych migdzy tymi punktami?

A. Reperow.

B. Geometryczna.

C. Trygonometryczna.

D. Punktow rozproszonych.
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Zadanie 17.

A° 12

11 13
179,0555°

Ile wynosi warto$¢ azymutu A ;.13 obliczona na podstawie danych zamieszczonych na rysunku?

A, Ajp3=68,82508

B. A 3=110,7140%
C. Ajp13=268,8250¢
D. Aj13=310,71408

Zadanie 18.

Odcinek w terenie o dtugosci 200,00 m pomierzono z bledem $rednim +5 cm. Ile wynosi blad wzgledny tego

pomiaru?
A. 1/2500
B. 1/4000
C. 1/250
D. 1/40

Zadanie 19.

Azymut weztowy wyznaczono na podstawie 4 ciggéw poligonowych, w ktorych pomierzono:
— cigg nr [ -5 katow,
— ciagg nr II — 4 katy,
— ciag nr I1I - 3 katy,
— cigg nr IV — 2 katy.
Waga ktorego ciaggu jest najwigksza?

A. CiagulV
B. Ciagu Il
C. Ciggull
D. Ciagul
Zadanie 20.
10 TITTTTTTTT I I T T | I
EEmmERR R I i i { { I
5
AR EEE
AN EERRE
mmmmmEE
100 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900  1000m

Ile wynosi odczyt odleglosci zaznaczonej na zamieszczonym rysunku podziatki transwersalnej?

A. 606 m
B. 626 m
C. 666m
D. 676 m
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Zadanie 21.

Na podstawie rysunku, okresl warto§¢ sumy katow wewnetrznych w ciggu poligonowym zamknigtym.

A. 14008 —x
B. 1200¢ '
C. 1000¢

D. “

9008

/~ "w -pomierzony kat w ciagu zamknigtym

Zadanie 22.
$ci Przyr Wspotrzed i i
Oznaczenial Katy Azymuty Dh1g9sc1 rzZyrosty spotrzedne . — Ob.hczem? azymutu 44
ey poziome A bokdéw . . 1 dlugosci bazy ds
punktéw Ax Ay X ¥ punktow ? a2
g c cc g ¢ cc d - Uwagi i szkice
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
a
1000,00 | 1000,00 i
A 50 ; & A
“ 90 00 350 00 | 00| 70,71 -50,00 (4 P
(P) X % X 2 950,00 P)
X X X X X X
B 1100,00 | 1000,00 B
® |50 00 | o0 : ’ @
250\ 00 | 00 | 70,71 50,00 A B
, Kontrola | Kontrola
‘ 2008 +
(P) Lar (P)
Ile wynosi wspotrzedna X punktu P wyznaczona wceigciem katowym?
A, Xp=1150,00 m Funkcja kata [?] Wartos¢ funkcji kata
’ in 2 -0,707107
B. X=1100,00 m sin 250 0,70710
C. X.=1050.00 cos 250 -0,707107
- Ap DUV M sin 350 -0,707107
D.  X»=1000,00 m cos 350 0,707107
Zadanie 23.
Xa=5000,00m w
¥,=5000,00 m ! s
=
~ &3 <0 3
e iy IS E r a (o]
[ i N = =
HO ::-I g E
S "o ™ o
|0 ) A
g

Azymut boku AB = 100,0000 graddw

Wyznacz wspotrzgdne X, Y punktu 3, na podstawie danych zamieszczonych na szkicu z pomiaru
sytuacyjnego metodg ortogonalna.

A. X3=5019,92 m; Y;=5155,66 m
B. X3=5155,66 m; Y;=5019,92 m
C. X3=4980,08 m; Y;=5155,66 m
D. X3=4980,08 m; Y;=5019,92 m
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Zadanie 24.

Nr stanowiska Odczyty na facie . )
, ‘ Nr Odczyt na kole ; Odlestosé Wysokos¢ osi| Wysokosci
L celu poziomym Uy E | Deieglose celowej punktow
Wys. stan. Hy (pikiety) srodkowy sD=100(g-d) H.=H,+i | Hp=H,—s
& # dolny d
1 2 3 4 5 6 7
A 0 00
P10 1274
50 15 40 0990 56,70
, 0707
i=1,50m
1012
52 160 50 0771 4830 ?
Hp10=100,00m 0529
1515
53 220 20 1323 38,50
1130

Na podstawie wpisow w dzienniku niwelacji powierzchniowej sposobem punktow rozproszonych oblicz
wysokos¢ pikiety nr 52.

A. 102,271 m
B. 101,229 m
C. 100,771 m
D. 100,729 m
Zadanie 25.
) [E=EEcE 5
§| Eﬁ‘ ﬂ‘ E \ ¢ Teodolt
Stanawiska & % 100,00 100,00 H 100,000
Wips izt 1.500 Odchykka nawiazania: 0,00 Kierunki nawigzary
Mawiazanie 1 |p » 85,00 9350 0,0000
M awiazanie 2 ,17 b 104,08 - 96,35 ,w
|Nr |Kleska s} |Kreska £ |Kleska d |katHz = |Y |H |
ﬂ2 1020 1000 0980 150,0000 103,72 98,53 100500

Przedstawione okno dialogowe z programu do obliczen geodezyjnych, wskazuje na obliczenia
wspotrzednych 1 wysokosci punktow pomierzonych metoda niwelacji

A. profilow.

B. siatkowe;.

C. trygonometrycznej.

D. punktéw rozproszonych.
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Zadanie 26.

=2 Woeiecie wstecz == ]

A

A B[D E <

Punkt 1 [4 % 104.08 + 9635 Kjer 1

Punkt 2 [z P 103.72 vy 98.53 Ker.2

Punkt 3 |3 % 100,22 v 10552 Kjer.2

Pkt weisty [P % he

Zapiz punktu

Wskaz okno dialogowe programu do obliczen geodezyjnych, w ktérym przedstawiono prawidlowe wartosci

kierunkow do

punktow 1, 2 1 3 w celu obliczenia wspoirzednych punktu P pomierzonego metoda wcigcia

katowego wstecz, jezeli wykonano pomiar katéw zgodnie ze szkicem.

Kier.1
K.ier.2
Kier. 3

Zadanie 27.

0.0000 Kier.1 00000 Kier.1 0.0000 Kier.1 0.0000

70,0000 Kier.2 70,0000 Kier.? 50,0000 Kier.2 50,0000
50,0000 Kier.3 120.0000 Kier. 3 70,0000 Kier.3 120.0000

A. B. C. D.

Ile punktéw o wysokosciach zgodnych z cechami przecinajacych je warstwic nalezy ustali¢ przeprowadzajac
interpolacje warstwic o cigciu warstwicowym rownym 0,25 m miedzy sasiednimi pikietami o wysokosciach

213,20 m 214,49 m?
A. 5 punktow.
B. 4 punkty.
C. 3 punkty.
D. 2 punkty.
Zadanie 28.

Przedstawiony symbol nalezy zastosowaé¢ do oznaczenia budynku w budowie na mapie zasadniczej

sporzadzanej w skali

Sawp

EGBB03 budynek w budowie

1:50000
. Baza danych wykorzystywana do pozyskania obiektu
1:5000 e
aza danych EGiB
1:1000 |
1:100 S

Znak kartograficzny stosuje sie rowniez przy edycji mapy ewidencyjnej.
Znaku kartograficznego nie stosuje si¢ przy edycji mapy zasadniczej w skalach 1:2000 i mniejszej.

Znak kartograficzny
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Zadanie 29.
Do kontroli prawidlowosci wykonanego odczytu z taty niwelacyjnej nalezy zastosowaé wzor
A. s=g+d
B. s=g-d
C. s=(g+d):2
D. s=(g-d):2
Zadanie 30.

Dhugos¢ boku kwadratowej dziatki pomierzonej w terenie wynosi 10 m. Ile wynosi powierzchnia tej dziatki
na mapie w skali 1:500?

A. 0,4 cm?
B. 4,0 cm?
C. 40,0 cm?
D. 400,0 cm?
Zadanie 31.

. 5 . . .
Co oznacza liczba 5, w symbolu 7 zastosowanym przy utrwaleniu w terenie punktow hektometrowych

powstatych w trakcie wytyczenia w terenie linii profilu podtuznego?

A. Numer hektometra w danym kilometrze.

B. Pelne kilometry od poczatku trasy.

C. Peine metry w danym kilometrze.

D. TIlos¢ hektometréw w kilometrze.
Zadanie 32.

Boki dziatki w ksztatcie kwadratu o powierzchni 100 ar6w pomierzono w terenie z btedem $rednim +10 cm.

Ile wynosi warto$¢ sredniego bledu wyznaczenia powierzchni tej dziatki? . P .
A, +10m’ da
2 7
B. +£20m . JP Y\ 5
C. :l:loo m2 11].p = aa <11
D. +200m’
Zadanie 33.

Ile wynosi wysoko$¢ poziomu porownawczego profilu podtuznego, jezeli najwyzsza wysokos$¢ naniesionego
na ten profil punktu wynosi 225,85 m, a najnizsza 185,20 m?

A. 230,00 m
B. 225,00 m
C. 200,00 m
D. 180,00 m
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Zadanie 34.

Dziennik niwelacji profilow

Data pomiaru:

. . Kierunek:
Odcinek ]())d reperu nr igg(l) gléwny | Obserwator:
Nr:1 0 reperu nr: powrotny S ofar
« Odczyty na fatach Odczyty srednie Wysokosci punktow
4 | Oznaczenie
= :
g | stanowisklat | woecs | posredni|w przéd Wysokosé | na na U Lsics
g Lreperow |, oo s, s Tpomiei} fe iz osi osi poprzeczce
: 11 pomiar - /3 | 11 pomiar - P5 celowej
Z
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Z przeniesienia: X
00 1397 64,257 | 62,860
L10,0 0988 63,269
1 L15,0 1344 ?
P7,0 1624 62,633
P15,0 1875 62,682

Na podstawie danych zawartych w dzienniku pomiarowym, wyznacz wysoko$¢ punktu L15 pomierzonego
metoda niwelacji profilow.

A. 61,925m
B. 62,504 m
C. 62913m
D. 63,322 m
Zadanie 35.

Ile wynosi dtugos$¢ odcinka miedzy pikieta A a warstwicg 203,00 m, jezeli dlugo$¢ odcinka AB zmierzona na
mapie wynosi 10 cm.

A. 2cm \
B. 3cm o
C. 4cm = He= 203,80 m
A b -]
D. 5cm ° B
Ha= 202,20 m
Zadanie 36.

Ktory z wymienionych dokumentéw nie wchodzi w sklad operatu technicznego oddawanego do Os$rodka
Dokumentacji Geodezyjnej 1 Kartograficznej?

Dziennik pomiaru osnowy.
Mapa przegladowa punktoéw osnowy.
Zaktualizowany opis topograficzny punktu osnowy.

oCow»

Zawiadomienie o wykonaniu zgloszonych prac geodezyjnych.
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Zadanie 37.

Sprawozdanie techniczne z pracy geodezyjnej powinno zawieraé

A. map¢ z wywiadu terenowego.

B. szkic z pomiaru sytuacyjnego.

C. wykaz wspotrzednych punktow.

D. wykaz zastosowanych metod pomiarowych.

Zadanie 38.

Ktory wzér nalezy zastosowaé do obliczenia azymutu kolejnego boku Az,; majac dany azymut boku
poprzedniego Az;_, i pomierzony kat lewy a na punkcie 2?

A. Azy3=Az,-a+2008
B. Azy;=Az,+a-2008
C. Azy3=Az,-0a+200°%
D. Azy;=Az;+a-2008

Zadanie 39.

Ktora z wymienionych prac geodezyjnych mie musi by¢ zgloszona do Osrodka Dokumentacji Geodezyjnej
1 Kartograficznej?

A. Podziat nieruchomosci.

B. Aktualizacja mapy zasadniczej.

C. Pomiar obj¢to$ci mas ziemnych.

D. Inwentaryzacja powykonawcza budynku.

Zadanie 40.

Jak nazywa si¢ osrodek dokumentacji geodezyjnej 1 kartograficznej, w ktorym geodeta pobiera materiaty
niezbe¢dne do aktualizacji fragmentu mapy zasadniczej?

A.  Gloéwny.

B. Centralny.
C. Powiatowy.
D. Wojewddzki.

Strona 14 z 14





